
Вчера корова Мурка дала Матроскину 
18 л молока, а сегодня – 21 л.

Шарик прополол в огороде 2 грядки. 
Одну в 10 м, другую в 17 м.

В прошлом году Винни-Пух заготовил 
40 л мёда, а в этом году 45л .

Для выздоровления Карлсону 
понадобилось 3 кг печенья, а конфет 5 кг.







Площадь . 



1 группа измерьте площадь К  меркой а; 

2 группа измерьте площадь К меркой b;

3 группа измерьте площадь К меркой с.

4 группа измерьте площадь К меркой d.



а

К = 8а К = 3с К = 2d 

b

К = 4b





Сегодня на уроке я…
Научился…
Было интересно…
Было трудно…
Мои ощущения…

             




